## CITY OF HYATTSVILLE

## PROCLAMATION

HONORING THE DEDICATED SERVICE AND LEADERSHIP OF COUNCILMEMBER ERICA SPELL WOLF

This proclamation acknowledges and celebrates the leadership and dedication of Councilmember Erica Spell Wolf during her tenure representing the residents of Ward 5 on Hyattsville's City Council.

WHEREAS, Erica Spell Wolf served as a dedicated Councilmember representing Ward 5 from 2017 to 2021; and

**WHEREAS,** Councilmember Spell Wolf's commitment to improving the City of Hyattsville and the quality of life for its residents has been demonstrated by her progression of assistance and relief for residents in need; specifically during the COVID-19 health crisis, creating sound policy for City development in the interest of Hyattsville residents, and supporting oversight of law enforcement general orders and racial equity; and

**WHEREAS,** Councilmember Spell Wolf has been a calm voice of reason amid challenging legislative discussion, and she has demonstrated passion in her work and compassion for those who would be affected by it; and

**NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED,** that the Mayor, Council, staff, and residents of the City of Hyattsville extend their sincerest gratitude to Councilmember Erica Spell Wolf for her reliable and judicious service and best wishes on her future endeavors.

**Kevin Ward** *Mayor, City of Hyattsville* 

